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1. Vypocitej chybéjict udaje:

a) r=12cm; S=7?
b) S=1m*; d=?
c)

o=1m; S="

2. Vypocditej povrch télesa na obrazku.

r=3dm; v=45cm




3. Do krabice tvaru krychle o vnitini délce strany 40cm je uloZena sklenénd koule. Jaky miize byt jeji nejvetsi
povrch?

4. Vypoditej povrch kotle s rozmeéry dle nasledujiciho schématu.

5. Kolik m? plechu je zapotiebi na vyrobu nddoby na rostliny tvaru polokoule s danym priiezem?
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1. Vypocitej chybéjici udaje:
a) r=12cm; S=7?

S=4.3,14.144 = 1808,64cm”

b) S=1m?; d=?

S =100dm?
r> = 100/47 = 7,96

r=2,82dm;d=5,64dm

o=1m; S="

r=0/2n=0,16

$S=4.3,14.0,0256 = 0,32m’

2. Vypocitej povrch télesa na obrazku.

r=3dm; v=45cm

Si=mrs; sz=452+302;s=54cm
S, = 5086,8cm’
S =47 )

S, = 5652cm’

S =10 738 cm”?



3. Do krabice tvaru krychle o vnitrni délce strany 40cm je uloZena sklenéna koule. Jaky muize byt jeji nejvéetsi

povrch?

S=anr’

S=4.3,14.20?
20cm
\\"‘ / S = 5024cm’

4. Vypocitej povrch kotle s rozméry dle ndsledujiciho schématu.

Polokoule:
51 =41 rz
S; = 18,09m>

PI1ast valce:

S;=27nrv
S, = 18,84m?>
S =36,93m’

5. Kolik m? plechu je zapotrebi na vyrobu nadoby na rostliny tvaru polokoule s danym priurezem?

10cm 66cm 10cm S;=2mr’
N . S3 2
_______ T $;=2.3,14.33
S1 = 6838,92cm’
S1
S;=2mry’
S;

S;=2.3,14.43°

S, =11611,72cm’

53=nr22 —nrlz

S3=m.43" -1.33% =2386,4cm’

S =20837,04cm? = 2,1m?




